

Встречи с партнерами

Без участия компании ОВЕН, как правило, не проходит ни одна крупная промышленная выставка производителей инженерного оборудования. С экспозицией ОВЕН всегда можно познакомиться на Международной специализированной выставке SHK «Отопление, Вентиляция и кондиционирование, Энергоэффективность», на выставке оборудования и технологий для АСУ ТП и встраиваемых систем – ПТА, Международной выставке «Оборудование, машины и ингредиенты для пищевой и перерабатывающей промышленности» – АГРОПРОДМАШ.

Экспозицию компании ОВЕН отличает многообразие представляемого оборудования: программируемые логические контроллеры, панели оператора, широкий ассортимент измерителей-регуляторов, счетчиков, устройств связи, преобразователей частоты, блоков питания и коммутации, устройств защиты, различных датчиков (фото 1). В рамках деловой программы специалисты ОВЕН проводят обзорные семинары для инженерного состава КИПиА, производителей промышленного оборудования, работников инжиниринговых компаний, знакомят с новинками. В выставках принимают участие и партнеры ОВЕН, обеспечивающие своей продукцией различные предприятия России, стран СНГ и дальнего зарубежья.

Научно-производственное предприятие **ОКБ «Молочные Машины Русских»** (г. Киров) производит установки порционного приема и учета, ультрапастеризации молока и молочных смесей, термизации кисломолочных продуктов, емкостные аппараты, сыроизготовители, установки прессования и творогоизготовления, формовочные аппараты. Последний предназначен для формования сырного пласта с разрезкой на бруски заданных размеров. Он был представлен на выставке с модулем управления на основе контроллера ОВЕН ПЛК100 и панели оператора ОВЕН СП270.

Компания **ООО «СЛАВУТИЧ»** (г. Чебоксары) экспонировала станцию приемки, учета и охлаждения молока

с вакуумированием под управлением приборов ОВЕН ТРМ151, ТРМ1 (фото 2). Вообще же предприятие выпускает широкий спектр оборудования: пастеризаторы, подогреватели, охладители, теплообменные аппараты для кисломолочных продуктов. Ведущий технолог Александр Федотов в беседе рассказал, что более 15 лет в управляющих системах используют только приборы ОВЕН, а оборудование поставляют по всей России и странам СНГ.

ООО «ВИЯ» (Свердловская область, г. Арамилы) специализируется на выпуске упаковочного оборудования для пищевой промышленности. На выставке демонстрировался автомат для розлива жидких и вязких продуктов в пакеты типа «Pure-Pak» (фото 3). Автомат под управлением приборов ОВЕН легко настраивается на различные объемы заполнения. Начальник отдела маркетинга Сергей Голубев рассказал, что установки «ВИЯ» работают не только в России и СНГ, но и в дальнем зарубежье: Китае, Израиле, Венгрии.

ООО «Воронежпродмаш» (г. Воронеж) – предприятие по выпуску разборных пластинчатых теплообменников для различных отраслей промышленности, оборудования для молочной и пищевой промышленности. Пластинчатые пастеризационно-охладительные установки, пластинчатые охладители молока, изготовленные на воронежском объединении, успешно работают на многих российских молочных предприятиях. Работу большей части выпускаемого оборудования регулируют приборы ОВЕН.

Тамбовский завод ОАО КОМСОМОЛЕЦ им. Н.С. Артемова (г. Тамбов) – современное многопрофильное предприятие, производитель емкостного, теплообменного и колонного оборудования. В своем производстве использует ОВЕН СИ8, ТРМ1, датчики.



Фото 1. Стенд ОВЕН



Фото 2. Станция приемки, учета и охлаждения ООО «СЛАВУТИЧ»



Фото 3. Автомат для разлива жидких и вязких продуктов ООО «ВИЯ»

Современные установки водоподготовки и очистки воды отличаются высокой производительностью, простотой в эксплуатации, работой в автоматической режиме. Среди партнеров ОВЕН – компания «ЭКОДАР» (г. Москва), крупнейший производитель разнообразного оборудования от кухонных систем до промышленных линий водоподготовки. Расширение ассортимента оборудования взаимосвязано с выпуском новой автоматики ОВЕН. Ведущий специалист «ЭКОДАР» Виктор Быков рассказал, что сейчас в разработке уже более десяти проектов с контроллерами ОВЕН, и это не считая уже выпускающегося оборудования.

ООО «Альтаир» (г. Владимир) производит оборудование для водоподготовки и очистки воды. Потребителями установок являются предприятия пищевой, медицинской, биологической, косметической, химической и других отраслей промышленности. Специа-

лист компании рассказал о возможностях установки водоподготовки на основе обратного осмоса. Он отметил, что уже более двух лет как автоматику Сименса заменили на приборы ОВЕН.

Посетители выставок могут наблюдать как различные варианты переработки и упаковки продуктов, так и оригинальные инновационно-технические системы под управлением приборов ОВЕН.

Компания **ПАКПАК** (г. Москва) представляет на российском рынке интеллектуальные конструкторы – уникальные механические и электронные обучающие модели. Система автоматики выполнена на основе контроллера ОВЕН ПЛК110-32 с модулями МВА8 и блоком питания.

Казанский центр порошковых покрытий **Радар** производит оборудование, предназначенное для покрытия и полимеризации различных изделий полимерными композициями. О работе переносного комплекса

для нанесения порошковых покрытий «МИНИСТАРТ» рассказал начальник отдела продаж Владимир Камахин: «Комплекс состоит из портативной камеры напыления, портативной печи под управлением реле-регулятора ОВЕН ТРМ501. Он применяется в строительстве и приборостроении, в том числе и как учебно-лабораторный стенд для нанесения покрытий».

Вихревой термогенератор производства **НПО Термовихрь** (г. Москва) предназначен для автономного отопления и горячего водоснабжения жилых и производственных помещений. Принцип действия основан на преобразовании электрической энергии в тепловую без использования нагревательных элементов – только за счет вихревого движения жидкостного теплоносителя, прокачиваемого через термогенирующее устройство. Термогенератор состоит из вихревого энергопреобразователя (вихревой трубы), жидкостного насоса с приводом от электродвигателя или от двигателя внутреннего сгорания и блока управления на основе ОВЕН ТРМ974.

В последнее время компания ОВЕН заметно расширила географию своего участия в региональных выставках. В 2011 г. экспозиция ОВЕН будет представлена в Санкт-Петербурге, Краснодаре, Новосибирске, Нижнем Новгороде, Казани, Астане, Минске, Мурманске и других городах. Мы всегда рады встречам с нашими клиентами. ■

Календарь выставок, в которых участвует компания ОВЕН в 2011 г.

Название выставки	Дата проведения	Город	Место проведения
SHK	18-21 апреля	Москва	Экспоцентр Красная Пресня
AstanaBuild	18-20 мая	Астана	Выставочный комплекс «Корме»
ПТА	21-23 сентября	Москва	Экспоцентр Красная Пресня
Автоматизация	23-25 ноября	Санкт-Петербург	Петербургский СКК